

Bogoslužje:

ponedeljek , 21. 8., Pij X., papež	BATUJE ob 8.00 za † Jožka Korona, Batuje 19
torek , 22. 8., Devica Marija Kraljica	VRTOVIN ob 19.30 za † Majdo Leban, Vrtovin 86, 30. dan
sreda , 23. 8., Roza iz Lime; devica	SKRILJE ob 19.30 za vse žive in †† Skriljane, p. n. darovalcev ob 19.30 v ČRNIČAH molitvena skupina
četrtek , 24. 8., Jernej, apostol	KAMNJE ob 8.00 za blagoslov otrok, p. n. Šinkovec srečanje strežnikov v ČRNIČAH ob 16.00 (in 18.30) ob 19.30 v SELU molitvena skupina v ČRNIČAH med 21.00 in 22.00 adoracija
petek , 25. 8., Ludvik IX. Francoski, kralj	ČRNIČE ob 19.30 od 19. ure možnost za spoved za † Pavlino Paljk, p. n. župljanov
sobota , 26. 8., Ivana Bichier, redovnica	SELO ob 19.30 v zahvalo Svetogorski Kraljici, Selo 33
ENAINDVAJSETA NEDELJA MED LETOM , 27. 8., Monika, mati sv. Avgušтина	BATUJE ob 8.00 za župnijo KAMNJE ob 9.30 za †† Čermelj in Gerželj, Vrtovin 13b GOJAČE ob 11.00 za †† Vlasto in Ljuba Bavčarja, Gojače 3b

© Za konec

SPOVEDNICA – Možakar srednjih let vstopi v cerkev in se odpravi v spovednico. Duhovnik, ki sedi na drugi strani, potrpežljivo čaka. Čaka in čaka, pa nič. Po nekaj minutah previdno potrka po predelni steni spovednice in z druge strani zasliši: »Žal, tudi tukaj ni wc papirja!«

župnije Kamnje, Črniče in Batuje, 05 368 80 20; www.kamnje.net
odgovarja: Rafko Klemenčič, župnik, 041 862 636, rafko.klemencic@gmail.com



OZNANILA

KAMNJE, ČRNIČE in BATUJE

dvajseta nedelja med letom

20. avgusta, 33/23



Ona pa je rekla: »Tako je, Gospod, pa vendar tudi psički jedo od drobtinic, ki padajo z mize njihovih gospodarjev.«
Mt 15,27

Postavi svojo zgodovino pred Gospodove noge

Evangelij te nedelje opisuje srečanje med Jezusom in kánaansko ženo. Jezus je bil na severu Galileje, na tujem ozemlju, gospa ni bila Judinja, bila je Kánaanka. Jezus se je torej znašel tam, da bi se s svojimi učenci malo oddaljil od množic, ki so ga vedno bolj številčne vedno bolj iskale. In glej, približala se je žena, ki je za svojo bolno hčer prosila pomoč: »Gospod, usmili se me!« To je krik, ki se rodi iz življenja, zaznamovanega s trpljenjem, iz občutka nemoči mame, ko vidi, da hčer muči zlo ter ne ozdravi in je ne more ozdraviti. Jezus se na začetku ne meni zanjo, a mati vztraja, vztraja tudi tedaj, ko Učitelj reče učencem, da je njegovo poslanstvo namenjeno »le izgubljenim ovcam Izraelove hiše«, ne poganom. Ona ga še naprej prosi in On jo na tej točki postavi na preizkušnjo z navajanjem pregovora. Zdi se malo kruto, a jo postavi na preizkušnjo: »Ni lepo jemati kruha otrokom in ga metati psičkom.« Žena pa takoj, bistra, a izmučena, odgovori: »Tako je, Gospod, pa vendar tudi psički jedo od drobtinic, ki padajo z mize njihovih gospodarjev.«

S temi besedami je ta mati pokazala svojo slutnjo, da je dobrota Najvišjega navzoča v Jezusu, odprta za vsako potrebo njegovih stvaritev. Ta modrost, polna zaupanja, se dotakne Jezusovega srca in v njem zbudi občudovanje: »O žena, velika je tvoja vera! Zgodi naj se ti, kakor želiš!«

Katera vera je velika? Velika je tista vera, ki prinaša svojo zgodovino, zaznamovano tudi z ranami, jo postavi pred Gospodove noge ter ga prosi, naj jo ozdravi, naj ji da smisel. Vsakdo ima svojo lastno zgodovino in ta zgodovina ni vedno za »izvoz«, za javnost, saj ni vedno čista. Včasih je težka, z veliko bolečine, gorja in grehov. Kaj naj storim s svojo zgodovino?



Odlomki
Božje besede
na naslednjo
nedeljo:
Iz 22,19–23
Rim 11,33–36
Mt 16,13–20

Jo moram skriti? Ne, prinesi jo pred Gospoda: »Gospod, če Ti hočeš, me lahko ozdraviš!« Tega nas uči ta žena, ta dobra mati, in sicer, da prinesimo svojo bolečo zgodovino pred Boga, pred Jezusa in se dotaknimo Božje nežnosti, Jezusove nežnosti.

Naredimo preizkus z zgodovino, z molitvijo, vsakdo naj pomisli na svojo zgodovino. V zgodovini so vedno tudi grde stvari, vedno. Pojdimo k Jezusu, potrkajmo na Jezusovo srce in mu recimo: »Gospod, če Ti hočeš, me lahko ozdraviš!« To bomo lahko storili, če s seboj nosimo Jezusovo obličje, če razumemo, kakšno je Kristusovo srce, kakšno je Jezusovo srce. Sočutno srce je, ki nosi v sebi naše bolečine, ki nosi v sebi naše grehe, naše napake, naše zgrešenosti. To je srce, ki nas ljubi takšne, kakršni smo, brez ličil, takšne nas ima rad. »Gospod, če Ti hočeš, me lahko ozdraviš!« Zaradi tega je potrebno razumeti Jezusa, biti z njim domač.

Vedno znova se vračam k nasvetu, ki vam ga dajem, da nosite s seboj majhen žepni evangelij in vsak dan preberete odlomek. Tam boste našli Jezusa takšnega, kot je, takšnega, kot se predstavlja. Našli boste Jezusa, ki nas ljubi, tako zelo ljubi, da nam hoče dobro. Spomnimo se prošnje: »Gospod, če Ti hočeš, me lahko ozdraviš!« Lepa je. Nosite s seboj evangelij v torbici ali na prenosnem telefonu. Gospod naj nam pomaga, vsem nam, moliti to lepo molitev, ki nas jo uči poganska žena, ne kristjanka, ne Judinja, poganka.

Devica Marija naj posreduje s svojo molitvijo, da bo v vsakem krščenem raslo veselje vere in želja po posredovanju le-te s pričevanjem doslednega življenja in naj nam da pogum, da se približamo Jezusu ter mu rečemo: »Gospod, če Ti hočeš, me lahko ozdraviš!«

papež Frančišek, 9. avgusta 2020



VABLJENI K MOLITVI IN ADORACIJI

k molitveni skupini v torek, sredo, četrtek in k večerni adoraciji v četrtek.

POT V HRIBE ODPADE

Po zelo vročih dneh bo konec tedna spet velika verjetnost za nevihte. Zato je po premisleku napovedana pot v tolminsko-bohinjske gore odpovedana.

SREČANJE ZA STREŽNIKE V ČETRTEK



Ker ne gremo v gore, vabim vse strežnike, da se spet dobimo v četrtek ob 16. uri v Batujah pri župnišču in gremo s kolesi (ko bo najhujša vročina mimo), tokrat proti Dornberku po varnejših poteh. Končamo v Črničah v veroučni učilnici ob 18.30 na pici in filmskem večeru za strežnike. Tu se pridružite tudi mlajši in tiste, ki ne bi šli s kolesi. Končamo ob 20. uri, če bo potreben prevoz domov, domov boste pomagali starši.

ŠAGRA SVETEGA JERNEJA V GOJAČAH
V nedeljo bo ob šagri sveta maša v Gojačah ob 11. uri. Lepo vabljeni. Po maši se še ustavimo pri cerkvi.

BLAGOSLOV ŠOLSKIH TORB



bo v nedeljo, 3. septembra, pri vseh mašah. Otroke in starše spomnim na molitev za skritega prijatelja. Urnik veroučnih srečanj je objavljen na spletni strani. Prosim starše, da razumete, da se ne moremo prilagajati dejavnostim, zelo težko je spreminjati sis-

tem postavljenih ur. Pravočasno se dogovorite in pomislite, kaj je res pomembno za dušo vašega otroka. V tednu po 4. septembru bo spoved in srečanje staršev po skupinah. Redna srečanja se začnejo v tednu po 10. septembru. Zvezke lahko sami vzamete v Zvončku ali na srečanju s starši.

»VPIS« NOVIH VERUČENCEV

Lahko po dogovoru že ta teden, lahko med tednom po maši. Vpis v petek, med 18. in 19. uro v učilnici v Črničah. Veseli bomo novih otrok, ki želijo hoditi za Jezusom skupaj s starši.

SREČANJE ZA STARŠE BIRMANCEV bo v petek, 1. septembra, zvečer po birmanski maši. Dogovorili se bomo vse potrebo za začetek in za duhovni vikend.

MAŠA NA SVETI GORI

V nedeljo sklep tednov in vikendov v Stržišču. Od 12.30 srečanja po skupinah. Sveta maša v baziliki ob 14.15. Vabljeni.

MLADI

Tudi letos mlade zelo vabim, da doživite skupno pot v Stično in srečanje. Zaradi prevoza je potrebo zbrati prijave do vključno nedelje, 10. septembra. Vstopnico, v kateri je všteta tudi večerja, si kupi vsak sam na internetni strani <https://sticna.net/> in stane 12 evrov, na prizorišču bo tri evre dražja. Stroške za prevoz vam podarimo, plačate samo vstopnico. Mlade tudi prosim, da se še kdo pridruži animatorjem na duhovnem vikendu z birmanci od 8. do 10. septembra. Vzdušje bo živahno, zato bo vsak zelo dobrodošel. Animatorji imate bivanje in vlak zastoj.

DAROVI ZA PRIZADETE V POPLAVAH
V nedeljo smo za prizadete v poplavih zbralj in oddali naprej: v Kamnjah 2.208, v Črničah 1.216, v Batujah 1.896 evrov. Hvala za vaše darove, naj se z dobroto ljudi pomnožijo v dobro vsem, ki jim bodo posredovani. Na šagri v Vrtovinu ste za vrtovinsko cerkev darovali 888 evrov.

Veroučne skupine 2023/2024

skupina	KAMNJE	ČRNIČE	BATUJE
1.r.	2. in 4. četrtek v mesecu ob 17.30 skupaj s starši v Kamnjah ali v Črničah		
2.r.	ponedeljek ob 16.30	sreda ob 17h v Črničah*	
3.r.	torek ob 17.30**	četrtek ob 15.15	četrtek ob 14.15 (v Črničah)
4.r.	četrtek ob 16.30	sreda ob 14h v Črničah	
5.r.	sreda ob 17.30	sreda ob 15h	samo ena deklica, ki se pridruži 4.razredu v Črničah
6.r.	ponedeljek ob 17.30		sreda ob 15.15 v Selu
7.r.	torek ob 16.30		sreda ob 16.15 v Selu
8.r.	sreda ob 16.30***	četrtek ob 16.15	sreda ob 14.15 (v Selu)
9.r.	torek ob 15.30		

* 2. razred bo v dveh skupinah, glede na možnosti, lahko iz Kamenj tudi v Črničeh, kjer je majhna skupina.

* za prvoobhajance v Kamnjah je bila nekaj časa pomotoma objavljena napačna ura

*** Birmanci imajo isti program, dobro je, da je v svoji skupini, kjer so že povezani. Če res ni možnosti, se lahko pridruži tudi drugi skupini 8. ali 9. r.